



# 热线出击

8:00-23:00

 ●新鲜事 ●突发事  
●困难事 ●高兴事

 24小时 热线出击  
0551-2620110

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送 ◆ 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

# “商场消费与安全”，让您做评委

## 快拨0551-2620110，加入3·15消费者体验活动

### 3·15卖场体验 消费与安全

 主办：市场星报  
电话：2620110

星报讯(记者 马冰璐)在3·15消费者权益保护日即将到来之际，本报将联合百大乐普生商厦、百大鼓楼高新商厦等合肥知名大商场，开展“3·15消费者体验商场消费与安全”活动。届时，您不仅是“体验者”，还将成为“评委”，

为商场“打分”，快快致电0551-2620110报名吧！

今年3·15消费者权益保护日的主题为：消费与安全，本次活动也将紧紧围绕这个主题开展。作为体验者，市民们将前往省城一些知名商场，体验购物环境，感受购物设施，考量产品安全，并感受售后服务……体验一次前所未有的购物“经历”。

除了这一系列体验活动外，您还将有机会与商场负责人“面对面”地交流体验感受，提建议，谈看法。最后，您还可以根据这

一次特别的购物“经历”为商场打分，这一次，您是“评委”，分数您说了算。

看到这里，您是否已经按捺不住要行动了，那么快快拨打本报热线0551-2620110报名吧！本次活动仅设置60个宝贵名额，想来，您就快快行动吧！

为了答谢积极参与此次体验活动的热心市民，我们还将为每位参与的市民送上一份价值100元的小礼品！您是不是心动啦，那还等什么呢！快快拿起电话报名吧！

## 家长向幼儿园讨说法

### 5岁幼童如何摔成脑震荡

记者 江亚萍

“我要为孩子讨个说法，孩子受了伤，幼儿园不承认就可以吗？”昨日上午，合肥市民董女士拨打本报新闻热线，反映孩子在幼儿园“摔伤致脑震荡”，园方现在“一推了之”，令董女士一家人十分气愤。

### 孩子不对劲，一查“脑震荡”

董女士介绍，孩子是清溪路翠竹园小区内的红黄蓝幼儿园中二班学生，今年5岁。2月27日下午接孩子发现不对劲。当天夜里，孩子梦里不停惊醒，说着梦话。次日早晨，董女士准备送他上学，不料孩子精神更差。“说头疼，眼睛也疼，到

儿童医院检查出孩子脑震荡了。”

最后，孩子告诉董女士，自己从二楼教室钢琴边小板凳朝外看，摔到楼下草地上，老师没发现，自己爬起来到教室后，老师就招呼同学们不要乱说话，要求孩子不许告诉父母，因为是他自己摔的。

### 园方认为和幼儿园没有关系

“在医院我和老师取得了联系，老师说，和幼儿园没关系。”董女士说，当时要求幼儿园保留视频。“最近几天一直和幼儿园交涉，得到的答复始终是和幼儿园没有关系。同班级的几个家长都说知道孩子摔伤的事，还有家长愿意出面作证。”

董女士称，取到幼儿园当天的视频，发现视频有“修改迹象”，昨

天下午2点左右，记者来到幼儿园，见到一位年约二十岁的女老师，自称姓王。记者说明采访意图，该老师说：“你和我们园长有预约么？今天下午开会，园长不在。”

当记者进一步要求核实情况，王姓老师马上表示去喊另一位负责人。该老师出来后表示，另外的负责人不管此事，等园长在才能接受采访。

### 只要证据确凿，家长可以起诉

家长说孩子在幼儿园摔伤，幼儿园方面说不，董女士该如何为孩子讨个说法？记者就此采访了安徽锦和律师事务所徐斌律师。他表示，只要家长有证据证明孩子确在幼儿园摔伤，幼儿园单方面不承认是不行的。

就如何搜集证据一事，徐律师

表示，现场证人、孩子的证词、视频、人证等都可以作为证据，家长搜集证据后，可以向法院提起民事诉讼。

昨晚，该园负责人给本报打来电话表示，下午自己的确外出开会，就孩子家长反映的情况，愿意今天再做进一步的沟通。

# 都是邻居，砸成这样，何必呢？

星报讯(记者 祁琳/文 倪路/图)“楼上房东把我家全砸了，你们快来看看吧。”日前，本报热线接到合肥市民费女士的来电。

昨日上午，记者来到住在城隍庙附近、黄山巷一处楼房的费女士家，“你们看看，门锁都被弄坏了，玻璃也敲碎了(如图)。”记者在现场看到，屋内到处都是碎玻璃。

“大约一个月前，楼上搬来一家人，每天晚上，他们都会折腾到很晚，搞得我们楼下无法休息。给他们买过地毯、拖鞋都不管用。一个星期前，他们晚上搬家，一直折腾到凌晨。”

费女士告诉记者，因家中修过水管，她的阀门可以直接控制楼上的自来水，“前天晚上，实在受不了，我就把楼上的水关了。昨天下午3点多，楼上报警了，我就把水送上，没想到5点左右，楼上的房



东突然跑到我家门口一顿乱砸。”

昨日下午，记者电话联系了楼上房东阮先生，阮先生表示不愿意多讲，需要了解情况，可到安庆路派出所了解。

随后，记者联系了安庆路派出所，一位民警告诉记者，“邻里关系恶化的结果，也不能单听一面之词，要多方协调。目前正在做工作。”

# 郁闷，网上购邮票被骗7200元

星报讯(记者 李尚辉)省城的钟先生喜欢收集邮票，也经常从网上购买邮票，以前从未出现过问题，但近日在网购邮票时，却被骗了7200元钱。

据钟先生介绍，2月22日，

他通过一专业网站以7200元的价格，购买了一套邮票，并通过网上提前付了款。“前几天，我收到对方寄过来的邮票，鉴别以后发现是假的，是一套仿真邮票。当我再次和对方联系的时候，却

找不到人了。”钟先生很后悔，没有想到专业网站上也有骗子。

随后，钟先生便报了警。合肥市工商部门提醒：网上购物需谨慎，以免上当受骗。

# 没要劳务费，换了新浴霸



星报讯(记者 马冰璐)2月29日，本报报道了市民徐先生家中的浴霸出了问题，售后索要100元上门修理劳务费一事(本报2月29日A8版)。昨日，

徐先生再次致电记者表示，事情已经得到圆满解决了。

据徐先生介绍，经过记者协调后，售后不仅派维修师傅上门为他家更换了一台新浴霸，而且也没有再向他索取上门修理劳务费，“多亏了市场星报的关注，我家的事才圆满解决，十分感谢！”

# 危险，搅拌车边跑边漏“水泥汤”

星报讯(记者 宋娟)“始信路上有一辆搅拌车，边跑边漏。”日前，合肥市民李先生致电本报反映。

记者随即将情况反馈给经开区城管局，该局临湖中队工作人员，察看情况后告诉记者，他们已经将该车截住，司机花了一个多小时，才将路面清扫干净。车被截时

驾驶员对遗撒的“水泥汤”还全然不知。

城管执法人员分析说，混凝土搅拌车边跑边漏“水泥汤”，可能是因为驾驶员没有及时对搅拌车罐体内部进行清洗，造成罐体内凝结后使容积变小、漫溢。另外，混凝土搅拌车密封挡皮破损，造成密封不严和混凝土用料过

稀，在车速过快和颠簸的情况下，水泥搅拌车也容易发生遗撒。

据了解，遗撒不仅影响道路美观，而且板结后的混凝土，清理成本相当大，如果车辆快速行驶在未经处理的板结路面上，还极易引发车祸。经开区城管局提醒广大混凝土公司要加强监管，经常检查车辆，避免发生遗撒现象。

# 传销组织被打得无处藏身

星报讯(姜莉 本报记者)近日，五里墩街道联合五里墩工商所和派出所民警，对辖区内传销窝点，进行了一次联合执法行动，打响了2012年打击传销工作的第一枪，有效地震慑了辖区内

传销分子的嚣张气焰。

这次行动中，执法人员共清查涉嫌传销的出租屋12个，控制传销人员110人。目前执法人员正在对传销人员进行教育、身份确认及信息采集，之后将予以遣返。